
Neuvěřitelná novostavba apartmánů u pláže v Corralejo na
Fuerteventuře

Odkaz: 1009
Lokalita: Corralejo
Komplex: Aqua 360
Typ: Apartment
Postaveni: For Sale
Cena: €236,000
Hodnoceni energeticke ucinnosti: Pending

Postele: 2
Vany: 2

Spolecenstvi: Children's Pool, Community Garden, Community Gym, Community Pool, Gated Complex,
Lift
Vyzdoba: Built to High Standards, Modern Style
Umisteni: Beach front, Good Road Access, Near Amenities, Quiet Location
Pokoje: Storeroom
Pohledy: Beach, Coastal, Garden, Mountains, Panoramic, Partial Sea, Pool, Sea, Town
Dalsi: Air Conditioning, Automatic Entrance, Electric Entry Phone
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Neuvěřitelná novostavba apartmánů u pláže v Corralejo na
Fuerteventuře

Společnost Fortis CBS s potěšením představuje Aqua 360 – exkluzivní nový rezidenční komplex v perfektní poloze
podél prestižní třídy Paseo Marítimo Bristol ve slavné oblasti Corralejo na ostrově Fuerteventura, který nabízí
nádherný panoramatický výhled na Atlantský oceán, úžinu Bocaina, ostrov Lobos a Lanzarote. Tato výjimečná
kolekce moderních bytů představuje vzácnou příležitost vlastnit stylový dům na pobřeží v jedné z nejžádanějších
lokalit Fuerteventury.

Aqua 360, navržený pro bydlení uvnitř i venku, zahrnuje přibližně 140 soukromých rezidencí s dispozicemi od
1-pokojových až po 3pokojové byty. Každá rezidence se pyšní velkorysými obytnými prostory, pečlivě vybranými
povrchovými úpravami a důrazem na přirozené světlo a výhledy na oceán. Domy mají rozlehlé terasy nebo
soukromé venkovní prostory, ideální pro opalování nebo stolování pod širým nebem s mořským vánkem. Každá
nemovitost zahrnuje plně vybavenou kuchyň, soukromou garáž a úložný prostor –… vše je zahrnuto v kupní ceně. 

Projekt byl promyšleně navržen tak, aby nabízel životní styl plný pohodlí, wellness a volného času. Obyvatelé si
budou moci užívat přístup k krásně upraveným společným prostorám, včetně centrálního bazénu, bazénu s solnou
úpravou a sluneční terasy, a také k vyhrazeným relaxačním zónám obklopeným bujnou zelení. Pro ty, kteří vyznávají
aktivní životní styl, nabízí Aqua 360 moderní posilovnu a střešní salonek 360 Club poskytuje společenský prostor s
úchvatným výhledem na moře –… ideální pro milovníky západu slunce nebo pro zábavu hostů.

Aqua 360 se nachází přímo u moře a je v docházkové vzdálenosti od pulzujícího srdce Corraleja – včetně butiků,
kaváren, restaurací a přístavů – zatímco nedaleké proslulé pláže, jako je Playa Vista de Lobos a Playa Punta Prieta,
nabízejí nekonečné možnosti pro plavání, surfování, windsurfing a paddleboarding. Úchvatný přírodní park Corralejo
Natural Dunes Park je také jen kousek odtud a poskytuje úžasnou přírodní kulisu pro objevování přírody.

Ať už hledáte luxusní rekreační dům, celoroční bydlení na pobřeží nebo silnou investici s potenciálem k pronájmu,
Aqua 360 nabízí bezkonkurenční bydlení na pobřeží na Fuerteventuře. Díky stylové architektuře, bezkonkurenční
poloze na pobřeží a prvotřídním vybavením ztělesňuje tento developerský projekt vrchol moderního ostrovního
bydlení.

V současné době jsou k dispozici k rezervaci apartmány se 2 ložnicemi a 2 koupelnami v přízemí, 1. a nejvyšším
patře developerského projektu. Dispozice a výhledy se liší v závislosti na poloze, některé nemovitosti se dvěma
ložnicemi mají soukromou střešní terasu nebo balkonovou terasu, zatímco jiné si mohou užívat neuvěřitelnou střešní
terasu majitelů. Apartmány se 2 ložnicemi a 1 koupelnou jsou k dispozici také pod referenčním číslem 1005.

Kontaktujte nás ještě dnes a zjistěte, jaké jednotky máte k dispozici, a zajistěte si svůj kousek ráje v Aqua 360.

Prohlášení: Materiál prezentovaný v této prezentaci je zalozen na informacích poskytnutých tretími stranami, které povazujeme za spolehlivé, ale nemuzeme zarucit, ze jsou
úplné nebo 100% presné, takze by se na ne jako takové nemelo spoléhat. Potenciálním kupujícím se doporucuje, aby v techto zálezitostech vyuzili p_íslušné právní rady.
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